

澳大利亚政坛爆出惊天丑闻

国会变成“淫窝” 传阅不雅视频

澳大利亚政坛爆出惊天丑闻：一名政府工作人员向媒体曝光“职场性文化”，提供大量视频和照片作为证据，控诉国会议员和政府雇员在国会大厦进行性行为的乱象。

肮脏事至少两年

曝光此事的工作人员化名汤姆，他说自己的同事们做这些肮脏事至少两年，他感到再也难以容忍，于是把收集到的视频和照片交给媒体。

汤姆说，很多国会议员和政府雇员会在国会大厦里进行性行为，顶上一层楼的祈祷室就是他们用来取乐的地方。更有人为了取悦上级，将性工作者公然带入议员办公室。

这些议员还专门建了一个私密的脸书群，在里面分享各种不雅视频和照片。媒体曝光的视频中，有某官员裸露下体，旁边放着一本“国会规章手册”。还有一名议员指着某女议员的办公桌，随后趴到她桌上自慰。

“是时候说出真相，是时候把它记录下来。”汤姆说，“(在国会)有一种文化，一种男人们觉得他们可以做任何想做的事的文化。”“我们需要清除这个有毒的、强大的、享有特权的渣男俱乐部，这个俱乐部认为能在任何时间任何地点做他们想做的事。”

汤姆认为，这些人虽然没有违反法律，但“从道德上讲，他们已经彻底破产了”。

新闻出来后，澳大利亚政府和普通百姓都震惊了。

财政部长伯明翰说，这些恶心的行为显示了议员们对整个立法机构极大的不尊重，应该立马卷铺盖走人。

女性事务部长佩恩强调政府必须对国内扭曲的文化进行调查，里面明显弥漫着性



■ 澳大利亚女性游行抗议性别歧视和性侵丑闻

图 GJ

别歧视和厌女气息。

内阁部长安德鲁斯说她一直对政坛性别歧视深有体会，执政党必须开始考虑设立性别配额，只有保证一定女性的加入，才能洗涤可怕的厌女文化。

目前，那个在女议员桌上自慰的官员已被开除。澳大利亚总理莫里森证实了这个消息，也严厉谴责这些人的恶行径。

性丑闻接二连三

国会性丑闻令莫里森政府压力极大，因为过去短短一个月内澳大利亚已经曝光多起性侵案，引发该国有史以来最大规模的女性抗议活动。

前政府顾问希金斯上个月实名控诉现任

某官员2019年对她强奸，强奸地点是国会大厦的国防工业部长办公室。

希金斯当时24岁，在国防工业部刚工作几个月，某天晚上和几名同事去酒吧喝酒，结束时她喝得很醉，一名年长的男同事主动提出送她回家。但他把她送回了国会大厦，在部长办公室里强奸了她。

事后，希金斯担心报警后无法继续工作，就保持了沉默。然而因为每次去部长办公室都倍感痛苦，最后她辞去工作，退出政坛。

发声支持希金斯的还有另外四名女子，她们控诉同一个男子也性侵过她们。

四名女子中，一人是前自由党员工，一人是自由党2016年竞选活动志愿者，她们都被该男子强奸过。一名女子是普通职员，曾在酒

吧被该男子性骚扰。还有一名女子在该男子的公寓里租房，差点被他强奸。目前该男子的名字仍然没有被媒体透露。

一波未平一波又起，几天后澳大利亚总检察长波特强奸案曝光。

媒体报道，波特1988年强奸过一个16岁女孩。女孩在2019年找到律师，写下详细的案件经过，并联系了几名政客和警察，但他们没有理睬她。女孩在2020年自杀，死后她的声明以匿名方式寄给总理和几位议员。

媒体公布了声明内容，被波特以诽谤罪起诉，他承认自己认识这名女子，但否认和她有性接触。警方则宣布“没有足够的可接受证据”，不会对波特起诉。

澳女性不能再忍

澳洲女性决定不能再忍了。堪培拉、悉尼、墨尔本等40多个城市近日爆发大规模抗议活动，组织者估计有11万人参加，是澳大利亚有史以来最大的女性游行。

在墨尔本，抗议者们举着长长的横幅，上面写着过去10年900个被男性杀死的女性的名字。

在堪培拉，抗议组织者递交一份9万人签名的请愿书，要求国会对政府内部性别歧视负起责任。

全国有无数人要求波特下台，呼吁对他进行独立调查。

汤姆最新爆出的这堆国会黑料，迫使澳大利亚政府不得不面对更广泛范围的性别歧视和性侵丑闻。在新闻发布会上，莫里森承认全国女性经历了非常痛苦的一个月，并承诺将派出性别歧视调查小组审查政府内部的性别歧视现象。

乔伊

百年才得一遇的洪水
数十年最严重的鼠灾

澳大利亚遭遇双重打击

还没有从一年前的森林大火缓过来，澳大利亚又遭遇鼠灾和洪水的双重打击。

新南威尔士州中北部沿海地区近日遭遇强降雨，导致包括悉尼在内部分地区河流水面上涨，多个地区交通受到严重影响。

祸不单行，这几天新南威尔士州还遭遇数十年来最为严重的鼠灾。当地推出多种捕杀任务，但是收效甚微。

新婚夫妇婚房被冲毁

婚礼当天眼看着自己的婚房被洪水无情冲毁是一种怎样的感受？住在新南威尔士州蒙鲁克的新婚夫妇乔舒亚和萨拉就遭遇了这样的重磅打击。

在本该结婚的日子，他们的房子被汹涌的洪水从地基上掀了起来，随后又被冲下了河，顺着湍急的水流漂走。

准新郎的弟弟艾奇说，这对受灾的夫妇失去了整栋房子，他们发起众筹，目前已经收到近4万美元捐赠。

澳大利亚东海岸20日遭遇暴雨袭击，引发山洪暴发，并迫使多个地区居民撤离。

新南威尔士州州长贝雷吉克利安表示，部分地区正经历百年一遇的洪水，天气在24日前没有缓和迹象，随着水流涌进满溢的水库和河流，洪水风险还将持续数周。

新南威尔士州有800万人口，是澳大利亚人口最多的州。由于河流水位上涨和雨水累积造成的风险，当地约15个地区已经发布疏散令。洪水带来的破坏肉眼可见，30多所房屋被损坏，电力中断。

此外，在悉尼西部郊区，一场小型龙卷风的袭击严重影响当地居民生活，当地官员呼吁人们待在家中。

“请大家保持耐心，因为即便雨停了，河水还是会持续上涨。几天天气锋线影响着新州的广袤地区，这是灾难性的，但我们将直面挑战。”贝雷吉克利安说。

因迟迟不肯采取行动应对气候变化，澳大利亚总理莫里森领导的保守党遭到民众猛烈抨击。

数百老鼠结队过马路

屋漏偏逢连夜雨，这段时间澳大利亚还经历了数十年来最严重的鼠灾。

数百只老鼠成群结队过马路，这种令人头皮发麻的场景，你想象过吗？澳大利亚农场主盖纳近日在柯利村附近拍下了这恐怖的一幕。

同样是新南威尔士州，因为今年粮食收成好，老鼠数量也开始呈现爆发式增长。当地农场主甚至表示，晚上能够感觉到地面在震动，因为有成千上万只老鼠到处跑。

当地媒体报道称，一名店铺老板每晚都能抓到四五百只老鼠，有时候多达六百只，而当地医院至少已收治3名被老鼠咬伤的患者。

因为暴雨相伴来袭，当地人甚至寄希望于大雨能把老鼠淹死在洞里。但事实证明这个想法过于天真，洪水过后，老鼠被迫离开洞穴，从下水道和地洞侵入民宅。

王若弦

亚裔遭暴力袭扰 古特雷斯表关切

新华社上午电 联合国秘书长古特雷斯22日说，自新冠疫情暴发以来，全球范围针对亚洲人和亚洲裔人群的暴力事件增加，他对此深表关切。

古特雷斯经由发言人发表声明说，针对亚裔的暴力事件中，全球已经目睹了可怕的致命

袭击、口头和肢体骚扰、学校欺凌、职场歧视、媒体和社交平台煽动仇恨以及当权者的煽动性语言。“在一些国家，亚裔女性一直是特定攻击目标。”

声明没有“点名”特定国家，不过众所周知，美国针对亚裔的暴力事件正在不断增加。

拜登呼吁国会 加强控枪立法

新华社华盛顿3月23日电 过去一周里美国接连发生重大枪击事件，美国总统拜登23日呼吁国会参议院立即通过众议院此前批准的控枪法案，加强控枪立法。

拜登说，国会应立即采取行动，禁止攻击性武器和大容量弹匣，堵住购枪背景调查程序中的漏洞。他说：“这不是、也不应该是党派问

题，而是美国的问题，我们必须采取行动。”

美国已有20多年未通过重要的控枪法律。在拜登政府支持下，民主党掌控的国会众议院11日通过两项加强控枪背景调查的法案。但由于两党在国会参议院各占50席，美国媒体预测法案很难获得在参议院闯关所需的60票门槛。

口腔义诊通告

口腔股上市周年庆——公益回馈

**牙齿缺失不用愁
免费义诊来帮忙**

俗话说：“牙齿不好，疾病满身跑”！为庆祝华齿口腔上市周年庆，多名口腔专家联手举行上市口腔周年庆公益回馈！义诊期间开通多项绿色通道。同时送出80个580元爱牙大礼包！专家看诊机会难得！名额有限！请大家抓紧时间提前电话报名！

爱心提示：本次义诊名额有限，需提前电话预约、并保留报纸凭证。

义诊报名电话：6308 5207
义诊时间：3月26、29、30日
义诊报名短信：编辑短信“义诊+姓名+联系方式”发送至：189 3022 4117
义诊地址：黄浦区复兴东路1117号（近老西门）

■ 义诊专家简介



江中明
原三甲医院副主任医师、第二军医大学获博士学位、第一作者发表SCI及核心期刊论文20余篇、军队医疗成果一等奖1项、主持国家自然科学基金1项、资深种植总监 擅长各种疑难牙列缺失。



周志英
原牙防所资深主治医师、中华口腔医学会会员、世界FDI牙科联盟会员、擅长全口义齿疑难处理，固定义齿修复、有30多年的口腔工作经验、有耐心、责任心。